SPRUTRAMPER FOR FALTSPRUTOR
MODELLSERIE F 700
TILLVERKNINGSAR 1980 - 1991

Skotselanvisning
Reservdelslista

Byggsats 7220-1 Hydraulisk Liigesreglering

Byggsats 7232  Horisontell pendeldimpning

Byggsats 7240  Hydraulisk omkastarventil for 6 & ror
Byggsats 7244  Rampforlingning

Byggsats 7252  Hydraulisk omkastarventil for 8 & ror
Byggsats 7256  Rampforlingning

Byggsats F 715/761 Forlingning fran 15 m till 16 m arbetsbredd

Detta redskap och denna skétselanvisning

uppfyller kraven for vixtskyddsredskap fran 87-
Ll 07-28, BBA:s riktlinjer fran januari 1988 savil
som den nya vixtskyddslagen.

F712H=12m

Los

F721 H=2021m

( : ., F
Forsdljning genom:

104357S 9115



INNEHALLSFORTECKNING

Sidan
1 Allmiint betriffande viixtskyddsteknik 2
2 Montering 2
3 Mandbvrering 3
4 Idrifttagande 4
5 Urdrifttagande 6
6 Garanti, arlig kontroll 6
7. Underhall, vinterforvaring, reparation 6
Bilder 7
Slangdragning 11
Instillning av horisontaldimpning 12
Majliga arbetsligen for F700 HM, F700-22, F700-24 13
Tabell for slipslangar 14
Droppstorlek 15
Oversikt 6ver hydraulcylindrar 17
Instiillning av ut-/inféillning 19
Slutet eller 6ppet hydraulsystem? 20
Anviindning av membranlyftar-borsten 21
Tomning av sprutramper med membranventiler 22
Tabeller 23
Reservdelslista
Byggsats F 712 - 15, fran tillverkningsar 1990 27
Spiirrcylinder for F 700-22 och F 700-24 fran tillverkningsar 1990 31
Hydraulisk in-/utfillning for F 700-22/-24 frin tillverkningsir 1990 33
Hydraulisk léigesreglering typ F 715-72/1 for F 700-22 och F 700-24 35
Hydraulisk liigesreglering for alla F 700-HM fran tillverkningsar 1986 36
Hydraulisk in-/utfillning for alla F 700-HM fran tillverkningsir 1986 37
Hydraulisk in-/utfillning 38
Hydraulisk in-/utféllning, iindrade delar fran 1983 38
Membranventilspridare fran tillverkningsir 1983 39
Spridare med kuldroppskydd (dldre typ), forlingningsslang, slanglingder 41
Sprutramp F 712/F 715 43
Extra delar for ramper med separat in-/utfillning for viinster och higer sida 47
Rampforlingare. Byggsats F715/761 s1
Hydraulisk hojdreglering for F 712/715 till tillverkningsar 1990 53
Nya hydraulslangar fran tillverkningsar 1983 53
Hydraulisk liigesreglering frin tillverkningsar 1986 54
Hydraulik for F 717/F 721 55
Andrade delar fran tillverkningsir 1985 och 1986 57
Filtsprutramp F 718/F 721 59
Tillkommande delar for F 724 63
Hydraulik for F 724 och F 718/F 721 fran 88-01-01. 67
Rampforlingare. Byggsats 7244 och 7256. BAS sliipslangar 71
Horisontaldimpning. Byggsats 7232 73
Hydraulisk omkastarventil. Byggsats 7240, 7252 74
Hydraulisk léigesreglering. Byggsats 7220 15
Dubbla och tredubbla spridare, typ D 20 och D 30. BA och BAS bajonettadapter 76
Monteringsanvisning for byggsats F715/761 4
Monteringsanvisning for forbreddningssatserna 7244 och 7256 79
Korforfarande med forbreddningssatser 80
Snabbtomningsspridare (indspridare) 81



Skotselanvisning
1. Allmiint betriiffande viixtskyddsteknik

Vixtskyddssprutan transporterar till och fordelar vixtskyddsmedlen pa malytan. Darutover
fordras ett bra samspel mellan sprutmedelskemin, redskapstekniken och foraren. Vaxtskyddet
har tidigare virderats utifrdn verkan och 16nsamhet men i dag méste man dessutom undvika att
vixtskyddsmedlen belastar omgivande miljo (sprutmedelsrester, vindavdrift, avrinning, m.m.).

Genom noggrann instillning av sprutan och ritt dosering blir inte bara de biologiska och
lonsamhetsméssiga resultaten sikrade utan sloseriet med vaxtskyddsmedel och belastningen pa
omgivande milj6 minskar. Tillverkaren eller leverantoren ar ansvarig for sprutans konstruktion
och utrustning och limnar garanti fér material och tillverkning. Anvindaren eller sprutans
dgare dr ansvarig for det praktiska handhavandet och for skotsel, vard och reparationer.
Anvindaren och dgaren r inte bara ansvarig for handhavande, skotsel och reparationer. Han ar
ocksa ansvarig for att sprutan uppfyller maskinsékerhetskraven enligt Arbetarskyddsstyrelsens
foreskrifter och miljosikerhetskraven enligt Naturvardsverkets foreskrifter.

1.1 Olycksfalls- och skyddsforeskrifter

Detta redskapet 4r konstruerat av tillverkaren efter de alagganden som foreskrivs av
Arbetarskyddsstyrelsen betréffande olycksfall och skyddsanordningar. Vid tidpunkten for
tillverkningen av redskapet ar inga av Kemikalieinspektionen godkénda bekdmpningsmedel
kianda som péaverkar redskapet skadligt. Tilldten sprutvéska ar kallvattensprutblandning med
vixtskyddsmedel som godkints av Kemikalieinspektionen. Vid éndring av utrustningen gar
garantiansvaret ver till den som utfort dndringen (leverantoren, verkstaden). I dvrigt hianvisas
till tillimpliga delar i foreskrifter och riktlinjer for traktor, redskap, forare och
vaxtskyddsmedel savil som till trafiksikerhetsforeskrifterna.

1.2 Trafiksdkerhetsforeskrifter

Vid monterat redskap eller fullt belastat lastflak giller att den styrande axeln ar tillréackligt
belastad om minst 20% av fordonets tomvikt ligger pa den. Vid transport med burna och
bogserade redskap pa offentliga vigar ar savil fordonets dgare som foraren ansvariga for att
innehdllet i Trafiksikerhetsverkets bestimmelser efterlevs. Skyms belysningen pa fordonet da
buret eller bogserat redskap monteras sa maste belysningen upprepas pa det burna eller
bogserade redskapet enligt foreskriften. De behoriga myndigheterna ger utforliga anvisningar
om de gillande bestdmmelserna.

2. Montering
Faltsprutramperna skruvas fast pa grundredskapet med 8 skruvar M 12 x 30. For att undvika

mekaniska skador och en storningsfri funktion pa vitske-, hydraul- och skumslangar maste de
ldggas i en viss ordning.

Bild 1 Légg hydraulslangarna (for F 712/715) mellan lyftcylindern och mittsektionens
fyrkantprofil.

Bild 2 Skumslangar och extra delbreddsslangar (for F 712 - 721) laggs mellan rampbérarens
och ledningsrérens profiler.

Bild 3 och 4 Drag slangknippet underifran (for F 712/715) mellan glidrullarna , bild 4, uppat
genom bygel A, bild 3, och spann fast med remmar.

Bild 5 och 6 Samla ihop slangarna fran bada sidorna (F 712/715) och drag dem till armaturen
eller monteringsplattan.

Bild 7 och 8 Drag slangarna (for F 718/721) bakom den vagrata rampbararprofilen C och over
den végrita rampbararprofilen D.



Beakta foljande:

Prova forsiktigt vid forsta hojningen av rampen och ge akt pé slangrorelserna, korrigera
eventuellt. Vid avstillning av redskapet skall stodet B, bild 4 resp. 8, monteras. Koppla frin
redskapet endast di rampen &r i sitt nedersta lige.

Fall ut rampen efter monteringen och slangdragningen. Glidytorna mellan mittdelen och
pendelramen smorjes in med fett. Olja in kedjan och alla oskyddade géngor. Alla smorjnipplar
ar insmorda med fett p4 nya redskap men skall smorjas regelbundet atminstone en gang per &r.

3. Mandivrering

3.1 Manuell manévrering

Vid in- och utfillning méste transportsikringen bild 10 stéllas uppét och vid transport nerét.
Pendelspirren, bild 11, maste vara i sparrldge vid in- och utféllning, sa att rampen inte tippar
over &t ena sidan. Under sprutarbete méste ddremot spérren vara i frilige for att rampen skall
kunna pendla. Hojdreglering sker med hjélp av sakerhetsvinsch och wire.

Rampsektionerna hlls i arbetslége med sparrhake (a) som greppar om stéllskruven (b), bild 12.
Yttersektionerna halls i arbetslige 6ver dragstingerna med kedja, bild 13.

Stillskruven #r justerbar och méste stéllas in sd att sparrhaken greppar utan glapp.

Vid inféllning lossas forst den vénstra (i korriktningen) sparrhaken for hand och den vinstra
sidan fills in. Samtidigt frigors dd den hogra sparrhaken automatiskt frén sitt grepp och héger
ramphalva kan féllas in.

3.2 Hydraulisk mandvrering
Varning: Det ar forbjudet att uppehélla sig inom rampens arbetsomréde.

For den hydrauliska manévreringen fordras en enkelverkande hydraulventil for hojdreglering
och en dubbelverkande for in- och utfillning. Vid ut- och inféllning maste sprutrampen hissas
upp i sitt oversta lage, for att transportsiakringen, bild 14, automatiskt skall lyftas ur
sikringsldge. Efter utfillningen sinkes rampen till 6nskad hojd.

Vid infillning méste rampen ater hissas upp i sitt oversta lage. Efter infillningen och
nedsankningen ldgger sig transportsakringen dter automatiskt i sakringslage.

Pendelspirren, bild 11, bortfaller pa de hydrauliska ramperna.

Spirrhaken (a), bild 12, fungerar s4, att vid inféllning fills forst den vénstra och sedan den
hogra sidan in. Vid montering pa bogserade sprutor maste hydraulslangarna forlingas med
byggsats 7235.

3.3 All mangvrering
Sprutrampen fér hissas upp till sitt éversta ldge endast dd den &r kopplad till traktorn (tipprisk).

Innan den kopplas fran traktorn skall rampen sankas ner till sitt nedersta ldge.

Efter pakoppling av trepunktsburna eller bogserade sprutor méste stodroren under arbete
stallas i lage (k), bild 26. Innan frinkoppling av redskapet fran dragfordonet méaste stodroren
vara monterade i lage (I), for att undvika att redskapet tippar bakat. I detta fall gér stodréren
mot marken och redskapet kan inte rora sig langre.

Skulle man vilja flytta sprutan s& kan man forse stodroren med ytterligare transportrullar,
bild 27. Instickshal for transportrullar dr borrade vid tillverkning av stodroren for F 718/721.
Best.nr. pa transportrullar 000 997 15 59, harnalssékring 000 994 01 57.

Vid montering av F 718/721 p8 US-kompaktredskap maste de bakre avstllningsbenen (m) pa
grundredskapet flyttas 6ver till sprutrampens rampbaérare (n), bild 28. Om det 4r nddvindigt,
korta benen och borra nya hal.

Genom att lossa kontramuttern (c¢) kan man vid behov éndra spénningen pé tryckfjadern med
spannmuttern (d), bild 15.

Stillskruven (e), bild 16, fungerar som instéllningsskruv for rampens strickning (rak linje).
Andsektionerna riktas - vid behov - med dragstingerna for kedjorna via vantskruvar. Exempel:
Pekar en dndsektion for mycket framat, sé lossas den framre vantskruven (f) och den bakre (g),
bild 17, spénns tills &ndsektionen stér rakt. Sékra vantskruven med kontramutter.

Varning: Spinn vantskruvarna endast s& mycket att kedjan och dragstingerna inte hinger, utan
bildar en rak linje. Vid for stor spanning kan bult och kedjehjul skadas.

3



Vid sprutarbete skall avstandet mellan spridare och malyta vara mellan 40 och 60 cm. Om
spridarna inte &r forsedda med bajonettmutter maste varje munstycke skrankas i forhéllande till
rampens strickning med munstycksinstéllningsnyckel SF194A25, bild 18, for att de flata
sprutduscharna inte skall tréiffa varandra utan ¢verlappa varandra. Denna nyckel skjuts 6ver
spridarmunstycket och nyckelns prismaprofil trycks mot vatskeroret. Vid bajonettmutter stéller
sig munstycket automatiskt i skrankt lage. Avstandet mellan spridarna ar 50 cm.

Vid montering av rundstrdlemunstycken skall man ge akt pé att munstycksbrickans plana yta
ligger nerdt och rotationsbrickans plana yta ligger uppat, bild 19.

Betriffande belysning vid kérning pé allméin vdg: Skyms belysningen pé fordonet da buret eller
bogserat redskap monteras sd maste belysningen upprepas pa det burna eller bogserade

redskapet vid korning pa allmén vig. Foraren dr ansvarig for att trafikreglerna efterlevs.

Restmingder enligt BBA:s riktlinjer 1 - 1.1.1 frdn 1988.

712 F 715 F 718 F 721
6,81 7,71 9,01 991

4. Idrifttagande
Allmint: De i allménhet vanliga grovinstillningarna av sprutan genom val av munstycken, tryck

och korhastighet med 6gonmatt eller genom forbrukningskontroll efter antal utkorda
tankfyllningar leder mestadels till onskad effekt, men det innebér tyvarr dessutom risk for
problem med fordelningen av vixtskyddsmedlen och till sloseri. Daremot leder en noggrann
dosering till biasta méjliga dverblick och kontroll av installningsfaktorerna pé traktor och
redskap. Utgingspunkten for doseringen ér storleken pa faltet i hektar.

Instéllningsexempel for tabeller, sid 21 - 23

Tabellerna for 12 till 21 m arbetsbredd ir ett hjalpmedel for snabbinstéllning. De 4r avstdémda
med avseende pa arbetsbredd, flode i liter I/ha och korhastighet i km/h. I varje tabells ovre
del 1 soker man forst upp den efter korhastigheten nodvindiga flodesméangden i I/min.

Med hjilp av detta talet kan man i den undre tabelldelen 2 utldsa det nédvéndiga trycket och
munstycksnumret.

Exempel: Man skall spruta ut 300 /ha med en 15 m sprutramp i 6,5 km/h. For detta fordras ett
flode pa 48 I/min genom spridarna. Talet finns i den undre tabelldelen 2. Det stér for
spridarmunstycke 05 vid 2,0 bar.

Spruttabellerna 4r anpassade till de praktiska forhallandena. De tar hinsyn till de mest
gynnsamma koérhastigheterna och de for filtbesprutningsarbete mest gynnsamma munstycken
och trycken.

Den 6versta tabellen 1 ger utdver uppgifter om de mojliga korhastigheter ocksa uppgift om
vilken pumptyp som &r lamplig utifrin den givna arbetsbredden.

Doseringsberikning och utflode utan sirskilda hjdlpmedel

1 Berikning av borvirde (I/min): Multiplicera arbetsbredden i meter med korhastighet 1
km/h och dosering i I/ha: Dividera resultatet med konstanten 600.

Exempel filtodling:

Arbets- Kor- Mellan- Mellan- Dividera Flodes-

bredd x hastighet = virde x Dosering = virde : med 600 = mingd

12m x 6kmh = 72 x 4001/ha = 28.800 : 600 = 48 |/min

18m x 8km/h = 144 x 3001/ha = 43.200 : 600 = 72 l/min

2, Berikning av faktiskt virde (I/min:
Mitning av flode fran enskilda spridare: Slangbit pd spridaren, litermatt.
Mitning av flode fran en serie spridare: Spruta stillastdende med vatten. Avlis
forbrukningen per minut pa tankskalan. Eller: Fyll tanken till en markering pa

4



pafyllningshalsen, spruta en minut och fyll ater till markeringen med ett matt med skala.
Snabbast och enklast méter man den utsprutade mangden med doseringsmattet med
best.nr. S177 877.

3, Avstimning mellan borvirde och faktiskt varde: Staimmer det faktiska virdet med
borvirdet, kan man borja spruta. Stimmer de inte dverens dr antingen borvardet eller
det faktiska virdet fel och di maste utgdngsvirden (t.ex. km/h) eller de framtagna
virden (t.ex. munstycksstorlek eller tryck) kontrolleras och éndras.

Framtagning av tabeller hos testutforare.
De hos lansstyrelserna registrerade spruttestutforarna har i regel volymtestutrustning,

Quantitest, med doseringsvirdesberiknare for mekanisk flodesberakning och direktavldsning i
lit/min, for kontroll av tabellerna efter munstycksforslitning saval som for métning av
pumpkapaciteten genom returstrémningen. Dessa passar till alla redskapstyper och fabrikat.

Appliceringskontroll med dropptestfolie:

Svart plastfolie med ljusfirgade centimeter- och millimeterraster, fram och baksida i olika
farger. Snittas vid behov upp (ex. formas som ett blad) och hiings ut i grodan som skall
besprutas, speciellt pa kritiska stéllen, for kontroll av tackningen (belaggningstathet,
droppstorlek). Kan képas genom Vixtskyddsteknik AB, 234 35 Lomma.

Korhastighet:
Eftersom traktometern oftast inte stimmer, méter man upp en stracka pd 100 m och kor den i

aktuell hastighet med full belastning (sprutan full med vatten under besprutning) samtidigt som
man tar tiden i sekunder. I tabellen under finns omrékning frén sek per 100 m till km/tim. Skriv
in egna méatvarden!

Faststéllande av den verkliga korhastigheten i km/tim

Omriknings- | sek/100m 360 (240 | 180 | 144 | 120 [103 |90 (80 |72 |65 |60 |55 |51 |45
tabell km/tim 1,0 |1,5 12,0 [2,5 |3,0 [3,5 [40 [45 [50 [55 |60 |65 [7.0 |80
vixel
Egna varvtal
matningar
sek/100 m
Verklig korhastighet km/tim

Anpassning av filter till olika munstycksstorlekar
For att undvika stopp i munstycken, skall olika maskstorlekar i filtren anvéndas for olika
munstycksstorlekar. Se nedanstaende uppstéllning.

Munstycke | Flatstrale, normal, XR, LU, LP, AD | Rundstralemunstycke
Filter 01,015,02 |103,04,05 |06,08,10 [1,0-12mm |1,5-2,5mm

Sil med kulvnetil, 50 mech
best.nr. 018725

= X - X =

Sil med kulventil, 25 mech -
best.nr. 020963

Slitsfilter utan ventil
best.nr. 018189

Sil for mem.vent., 25 mech - - x
best.nr. 116742

Sil for mem.vent., 50 mech 5 x " X &
best.nr. 023531

Silbricka for mem.vent. x
100 mech. best.nr. 023215




Information om filter och filterstorlek:
For att lattare kunna vilja filter utvecklas for narvarnade forgcoder for olika maskstorlekar. De

kan sammanfattas enligt foljande: v ] L
MESH = antal maskor per tum (25,4 mm). ]
A = maskoppning. <
%) = traddiameter. )
S = procentuella delen 6ppen yta i forhdllande
till totala ytan hos filtret. |
M = material
C  =firg D .
MESH A(micron) | ¢J (micron) S(%) M C
18 980 490 444 Polypropylen svart
40 500 320 37,1 Polypropylen svart
32 594 200 55,3 Rostfritt stal vit
50 365 140 50,8 Rostfritt stal bla
80 209 100 46,3 Rostfritt stil gra
100 173 80 46,4 Rostfritt stél rod
120 134 70 43 Polyester gron
150 96 65 35 polyester orange

S. _Urdrifttagande
Spruta rent vatten genom spridarna efter varje sprutarbete, for att spola rent fran

sprutmedelsrester i ledningar, spridare och filter. Rengor ventilfiltren i spridarna. Rengor
igensatta spridarmunstycken med en trésticka - aldrig med metalldelar. Allra bést &r att rengora
munstycken med tryckluft eller med munstycksborste, best.nr. 118 874, se baksidan av denna
skotselanvisning.

6. Garanti, arlig kontroll
6.1 Garanti: Vi garanterar for material och bearbetning i enlighet med vara forsaljnings och

garantivillkor. Vi lamnar ingen garanti: vid for redskapet icke avsedd anviandning, om
skotselanvisningen icke foljs, vid anvindning av icke original reservdelar och vid egenméktiga
tekniska andringar. Skicka omedelbart in skriftliga garantiansprak med fullstandig beskrivning
av skadorna tillsammans med skadade eller felaktiga delar genom din leverantor till
Vixtskyddsteknik AB, 234 35 Lomma.

6.2 Arligt test: Genom linsstyrelsernas jordbrukssektion utgér ett bidrag (1992 1000:- per
spruta) till test av lantbruksspruta. Testen skall utforas av behorig testutforare, som finns
registrerad hos ldnsstyrelsen i respektive 1dn. Kontakta din fackverkstad, som i regel har
behoriga testutforare och som samtidigt kan se 6ver din spruta.

7. Underhall, vinterforvaring och reparation.
7.1 Underhall

Se avsnitt 5 - Urdrifttagande.

Dessutom skall redskapet rengoras pa utsidan. Alla smorjnipplar skall smorjas med fett savil
som glidytorna mellan mittramen och pendelramen. Alla géngor pa rampen oljas in. Vid langre
arbetsuppehall 6verticks redskapet och skyddas mot nedsmutsning.

Vid sprutning med flytgédning

For sprutning med néaringslosningar (N-16sningar) hanvisar vi betraffande rekommendationer
till gddningsindustrin.

Det ar alltid viktigt att man efter varje arbete spolar bade traktor och flytgodningssprutan med
rent vatten. Dessutom kan man fore varje arbete skydda traktor och redskap med flytande vax.




7.2 Vinterforvaring

Vid vinterforvaring rengors redskapet noggrant frén alla sprutmedelsrester och skyddas fran
frostskador. Betraffande pumpen, se skotselanvisning fér pumpen.

Sprutrampen: Lossa alla slangar som leder till de olika sektionerna vid armaturen och ligg dem
p4 marken. - Lossa munstycksmutter med munstycke pé é@ndspridarna for varje sektion.

- Tag ut spridarfilter. - Lyft bort ventilmembranet med en tunn sticka, bild 29 (t.ex.
munstycksborsten), s att luft kommer in i ledningen och vatskan som finns i spridarror och
slangar kan rinna ut genom slangarnas snabbkopplingar som ligger pd marken. Lat
ventilmembranet vara ute tills ingen mer vitska rinner ut genom snabbkopplingarna. - Efter en
omsorgsfull tdmning monteras ter munstycksmuttrar med munstycken och slangarna sticks
ater in i armaturen.

8.3 Reparation: Endast av fackverkstad, om mojligt av foretaget som levererat sprutan.

Anvind endast original reservdelar. Folj denna skétselanvisningen tillsammans med ovriga
aktuella skotselanvisningar vid alla arbeten. Avlasta tryck innan tryckforande delar Sppnas eller
lossas (slangar, spridare). Stanna redskapet innan reparation paborjas. Eventuella
skyddsanordningar som avlagsnats skall &ter séttas pd eller fornyas (risk for olycksfall)!




Bild 11 B Bild 12

Bild 14 Bild 15



Bild 16

rotationsbricka -

'
=4

N
3

munstycksbricka
Bild 19

Bild 26

Bild 18

S T

Bild 25




i S5

iy~

Bild 28

Bild 29

Bild 31

Bild 30

10



Slangdragning: Hydraulik byggsats F 700 - 22/24

Bild 34 Bild 35

11



Instiillning av dimpning pa F 700
De med A markerade punkterna anger var klappsprinten skall vara monterad

— ~ Wfi

Med ddmpning Med d4mpning

N

4

.
. « L]

R

U
]

Vi rél. derlag med ~ A _— Vid lutande underlag med a

un - :
lfmgs dende s gr' Végritt underlag eller ----lutande lingsgiende spér: )
] S8 sp L "med pning" med hydr. lﬁ_gesreglenng
utan dimpning L ddm| L et s 5

Bild 40 Bild 41

Vid F 700 hinger rampen i ett ledat parallellogram i pendelrampbéraren. De bada oversta
upphéngningspunkterna har dessutom ett gummi-dampelement. Ddmpelementet kan kopplas i
(blid 41) eller ur (bild 40) genom att klappsprinten sitts in i olika hal.

Vid slitt underlag och vid lingsgéende spar skall ddémpelementet vara urkopplat, sa att
faltsprutrampen kan pendla fritt. (klappsprinten i pos. A, bild 40).

Vid kuperat underlag och vid korning langs sluttningar skall ddimpelementen vara ikopplade
(klappsprinten i pos. A, bild 41), sa att sprutrampen inte pendlar for mycket utan hanger
parallellt med marken.

Vid kérning ldngs sluttningar bor man utrusta sprutrampen med hydraulisk ldgesreglering. For
detta fordras en extra dubbelverkande hydraulventil pa traktorn.

Vid mindre ojimnheter pa marken kan man kora med endast ett dimpelement ikopplat.

Vid korning lings sluttningar med hydraulisk lagesreglering kan man ha démpelementen i- eller
urkopplade beroende pa markbeskaffenheten.

12



for Typ F 700 HM, F 700-22 och F 700-24

Arbetsliige for F 712 HM, F 712,5 HM och F 715 HM "standard pa bida sidor"
(1 inféllningscylinder)

3 m (transportlige)

1.

2. Full arbetsbredd

Arbetsliige for F 712 24, F 712,5 24 och F 715 24 "Utfillbar i sektioner var sida for sig"
(2 infillningscylindrar)

3m (transportlige)

1.

2. Hela vinster sida

3. Hela hoger sida

4. Full arbetsbredd

Arbetsliige for F 712 24, F 712,5 24 och F 715 24 "Utfiillbar i sektioner var sida for sig"
(4 inféllningscylindrar)

) 3 m {transportlige)

2. Halva vinster sida

3. Hela vénster sida

4. Hela vinster sida, halva hoger

5. Halva hoger sida

T

6. Hela hoger sida
7

Halva vinster, hela hoger sida —_—

8. Halva vinster, halva hoger sida —_—

9. Full arbetsbredd

Korriktning

13



Utmingd N30 for slapslangar typ BAS for filtsprutramper med 50 cm spridareavstdnd och

bajonettanslutningar.

(Baserat pd métning med vatten och sedan omraknat for N30)

Utmiangd N30 i liter per hektar vid standard doserings

Denna tabellen giller for alla arbetsbredder

bricka 0.8 mm

e

Tryck bar 10/15(20]25]|3,0(3,5[4,0]45|50(55|60]|65(7,0]|7,5 8,085
4.0 km/h 135|168 | 195 [ 216 [ 237[ 255|273 | 288 | 306 | 321|333 | 345|360 | 372 | 387|399
4.5 km/h 120 1491731192 211227243 |356|272|285(296|307|320|331| 344|355
5,0 km/h 108|134 156 173|190 (204 | 218|230 245|257 (266|276 | 288|298 | 310319
8.5 km/h 98 [ 122142157 172]185|198|209(223|233|242(251|262|271|281]290
6,0 km/h 90 | 112|130 144158 [ 170 182 192|204 | 214|222 | 230 | 240 | 248 | 258 | 266
6,5 km/h 83 | 103120133 146|157 168 | 177|188 | 198 | 205|212 | 222 [ 229 | 238 | 246
7.0 km/h 77 1 96 | 112]123] 135|146 156 | 165 175| 183 [ 190 | 197 | 206 | 213 | 221 | 228
7.5 km/h 72 | 90 | 104|115 126|136 | 146 | 154 | 163 | 172|178 | 184 | 192 | 198|206 | 213
8,0 km/h 68 | 84 | 98 [ 108 119|128 137|144 |153| 161|167 | 173|180 186 | 194 | 200
8,5 km/h 64 | 79 | 92 [102]112]120] 128|136 | 144 | 151|157 | 162 169|175 | 182 | 188
9,0 km/h 60 | 75 | 87 | 96 | 105] 113|121 128|136 143|148 | 153 | 160|165 | 172|177
9,5 km/h 57| 71 | 82| 91 [100[107]115]121]129| 135|140 145|152 157 | 163|168
10,0 km/h 54 | 67 | 78 | 86 | 95 [ 102109 115|122 128133 | 138 144 | 149 | 155| 160
Flode I/min per par slépslangar (2 utlopp)
Tryck bar| 1,0 | 1,520 25(30]35]|40]|45]|50 551606570 75]| 80] 85
Vatten 0,51]0,63(0,73]0,81/0,89|0,96(1,03|1,09(1,15| 1,21 1,26 1,311,361 1,41 | 1,46 1,50
N30 0,45]0,56|0,650,7210,79(0,85[0,91[0,96 | 1,02 | 1,07| 1,11 | 1,15 [ 1,20 | 1,24| 1,29 | 1,33

Andra storlekar pd doseringsbrickor kan bestéllas ver

Vixtskyddsteknink AB. 234 35 Lomma, tel 040-41 96 00.

Vid blandning av gédningslosningar med vatten, med vixtskyddsmedelsblandningar eller vid
NP-losningar uppstar andra utméngder. Vid sédana tillfillen foljer man godningsleverantorens
rekommendationer eller sa kalibrerar man enligt foljande:

Exempel: 10 m arbetsbredd x 8 km/h x 200 I/ha =16 000 : 600 = 27 l/min.
Denna totala /min méngd delas med antalet sldpslangspar. D.v.s.-i exemplet 27 /min genom

20 = 1,35 I/min per sldpslangspar (héll nere bada slangarna i doseringsmattet).

Flytgodning - doseringstabeller
1. Urea (helt vattenlosligt), div. bladgddning, vatmedel blandas enligt preparatleveran-

torernas bruksanvisningar med vatten eller viaxtskyddsmedelsblandningar. Har giller de

normala filtspruttabellerna.

2. Kuvivelosningar (N-16sning, ammonium - nitrat - kvéveldsningar) har betydligt hogre

specifik vikt &n vatten (t.ex. 1,28 kg per liter) och hogre viskositet (tjockflytandegrad).

P4 grund av detta blir ocksd pumpens verkningsgrad, genomsléppet i ventiler och spridare,
mindre och ddrmed doseringarna mindre. Sddana godningslosningar sprutas ut antingen
rena eller blandade i olika procentsatser med vatten eller med sprutmedelsblandningar.

Foljaktligen giller inte de normala tabellerna for faltsprutor. P4 grund av olika specifika
vikter bor man dirfor begira tabeller frén godningsleverantéren. Vid den i handeln vanliga
"N-16sningen" med den specifika vikten 1,28 kan man minska doseringen i tabellerna for
vatten med i genomsnitt omkring 12%. Med utgéngspunkt frén detta lagger man sig i
underkant och provar sig fram till exakt dosering genom att forsiktigt oka trycket.

14




Lagg alltid upp din sprutning efter de rddande forhallandena och de
mojligheter som tekniken erbjuder.

Vid filtsprutning skall inte bara méngden stimma,
utan ocksa droppstorleken!

Sprut-"kvantitet" och sprut-"kvalitet"

Genom att flatstrAlemunstycken (spaltmunstycken) fatt en allmin utbredning pa praktiskt taget alla sprutor
efter framférallt en entréigen information frin spruttestare och ridgivare, ligger doseringsnoggrannheten i 1/ha
och fordelning pa en hog nivd. Genom automatik-armaturerna, doseringselektroniken, testanliggningarna och
doseringsbégarna har vi ytterligare bidragit till noggrannare dosering.

Onskemalet om ytterligare forbattringsmajligheter till mélinriktad, sparsam och miljévénlig applicering av
véixtskyddsmedel pi malytorna leder till storre beaktande av faktorn "droppstorlek".

I radgivningen har man redan sedan linge talat om forssk med stora och smi droppar for olika dndamal. Det
enda som behovs ér att komplettera doseringstabellerna med droppstorleksfordelningen. Ddrfor planerar vi - for
ovrigt efter brittisk forebild - att dela upp droppstorlekarna enligt foljande:

Stora droppar - medelstora droppar - fina droppar

i skotselanvisningarna med mélet:

att ange liter/hektar: "sprut-kvantitet"

att uppmiirksamma droppstorlek: "sprut-kvalitet"

Filtsprutdiagram for Lechler LU-munstycken

Fran ett diagram som kan anvindas frin 1 bar planeras en komplett filtsprutning i fem steg:

(1) Val av liter per hektar

(2) Val av korhastighet i km/h

(3) Val av droppstorlck efter groda, angrepp och sprutmedel

(4) Val av munstycksstorlek och tryck

(5) Efterkontroll: I/min per spridare

Samtidigt hanvisas till den rddande risken for avdrift och férdngning.

Korta tilldggsforklaringar till dessa fem steg:

(1) Redan vid valet 1/ha visar de lodrita linjerna nerét, inom vilket droppstorleksomrade man kommer att
ligga.

(2) Ligre hastighet kan bli aktuell t.ex. d man skall arbeta med smi vattenméngder och undvika smé
droppar.

(3) For nigra sprutmedel rekommenderas i bruksanvisningarna eller av rddgivare droppstorleksomréide. I
tveksamma fall viiljes medelstora droppar.

(4) Vilj munstycksstorlek och tryck si att den mest gynnsamma droppstorleken uppnas. Modern
munstycksteknik (snabbyte med bajonetthallare) underlittar munstycksbyte.

(5) "Uppmiitning av utméngden" med doseringsbégare.

Riitt droppstorlek sikrar effekten
For varje groda och sprutmedel finns det en optimal droppstorlek. Hir tvd exempel:

Skall dropparna fastna p ogris med breda blad behovs stora droppar, som ocksé rinner av littare pa
kulturviixter med smala blad.

Skall dropparna fastna pa kulturvixten - dven pa undersidan av bladen - 4r sma droppar att foredra. D3 den
findroppiga sprutduschen gér in i det higa bestandet 4r ocksa avdrifisrisken liten.

Riitt droppstorlek forhindrar avdrift och fordngning

Sma droppar har minimal egenmassa och relativt stor yta i forhallande till sin mini-massa. Till f6ljd av detta
bromsar luftmotstandet kraftigt den vid munstyckséppningen uppnidda hastigheten hos droppen. Darfor 4r smé
droppar mycket avdrifts- och fordngningsbeniigna: Var forsiktig med smé droppar vid blést, vid vérme, torr luft
(lag luftfuktighet) och vid termik (uppétgéende lufistrdmmar).

Msiliga exempel efter diagrammet (Schematiskt medelstora och fina droppar)

(1) Vha (2) km/h (3) droppstorlek (4) munstycke (5) tryck (bar)
150 6,0 medelstora 03 1,2
150 6,0 fina 02 2,8
200 7,0 medelstora 05 1,1
200 50 fina 02 3.5
300 7.0 medelstora 05 2.5
300 7,0 fina 04 4,0
400 7,0 medelstora 06 3.1
400 6,0 fina 04 5,0

15



‘pojaw-iajddop-iase| paw
1314087 BULIY AB NEW QAN 2IBWINIW S[8PUaSN] | = UCHIW | (UOMIK apeiwosyeioisddop 19y bddn Byuea yiauoiieuiaiul nuswousBuwhjoappaw - QAN (£
‘Yoeqled ¢L0. THAWD) Jajyoa Jaya | [eynany) Buluunopnwesbeiq (z

asebegsbunssop paw uspBugwn [B) BLIWESYSA) | B4 "seuwel %S BUSYOAISUNW |1} BLieBUILPS)
1 euwlaisnuopioAly wossays ‘aiboy 1Biphleqo jexols) sabue | uainewse,, pia BuluiBwyoAl) paw Jaaqgelsdexspal BRa|dwoy | "8%0AIsunu pia Jew yoki] (|

mc_r:.mr_:—u.:m G‘e @)ofysunw sad uiwy o' G‘z @ofisunw sad viwy| 02 G'| @ofysunuwi iad uiwy| o' G‘0 @4oAsunw sad uiwy| g
U220 Hyupae ol e B B B L N B I B L e e ) T SR | .. L. fooeiforeBonn e s i I L e o \H lloJJuUoXioN @
10} aiebegsBunaso
v sy 7 paw Buiuyes ueyn umr._wc.:m
|
oo_.__om_ﬁﬁ i i i [ :ob....s: 00F AAW
. ,
%su eaa_m.c%sw,as@as |
= Jeddoup eui | e |
101S 1994 Bt AL \\\wA‘ YV./ *Am&o._u euy
\\\\. S = \.,..... gl B g . 4 .
uonyiy - S0 ay o T o wA oL
002 QAW B DS LT L IN ..JA@S
E— A T AT Ny e UOIING 002 aAW
\/1 17 s,
st ki o¥ G PRl K I PR P I
——— Vf............, \ 1A QO«Q _Anonooocucnnl
Msu ‘..‘. /. i M.. _ sssescssssee
Bimew el e ol . / Q@ﬁ. il seddoup eiojsjepaw
. i ‘\ 1
S LT voniing 008 QAW ULy
N Y P, | ‘uejpw
7 | ¢
JVA; — T . 1015
\ Qowo\m. © A.O.o..oo
()
suuly ysiy a@oo@ -+t UODIIN 00 QAW apEIWOSy3|
WO9A11 Yoo -103sddoug
o |e%ofisunw ed yapoig @ @
|
PR sepioy sod w5 00 05 00| | o5 ﬁv < upuni g
Buiuisunpae Jepjaysadaayl g 002 05| o0L! | o§ 0 simra ol
4OO UPAE Q) | 0 Cooe L M % 9§ —ummy
ysiy fepjpyaediayl g5 O0F 05 | 008 0§ 00¢ |08 Q0L o8 0 — :\E\& 19ybnsey
VY (PR i I : [T WO PTIS [00 | FUPN| AP (. G Y -10H
evesedion 0500y 05 008 05 002 05 001 O 0 yunig ®
S I W | Y S S SR R U WMNEN_ S

681

E ayof1sunw Jad pbuewin || Bussue|dsiagie uely 6als way | = Jepjay Jad SEMIN] _um:mr:cwwum> @
ua)oAisunwi-N1-49|yo9a 40} wedbeipjeyosnedinidg :

16



Oversikt dver hydraulcylindrar for filtsprutramper, modell F 712 - F 724

Varje cylinder ar mérkt av tillverkaren enligt foljande:
Fa. Bucher =B

Fa. Claas =L

Fa. Weber = Weber-Hydraulik

Fa. Klingel = Klingel

Fa. Niehus =DH

Fa. Odder = =H- 025 428

P4 efterfoljande skisser ar stillet, dar market ar satt, utmérkt med ett X.
Om cylindern 4r omarkerad #r tillverkaren Claas.

Hojdinstillning F 712/F 715
Best.nr. 114 701 &r utgdngen och ersitts med lyftcylinder - best.nr. 025 377.

Av 114 701 finns det tva utforande:

Fran tillverkaren Bucher ir lyficylindern mérkt med ett B. Packningssatsen for denna har

best.nr. 118 337.

Fran tillverkaren Niehus har lyftcylindern ingen markning. Packningssatsen for denna har

)

best.nr. 114 928.
Pye

/ . HAbx 1.5

Tillverkare Claas - best.nr. 025 377 - packningssats best.nr. 123 414.

Héjdinstillning F 718/F 724
Best.nr. 115 521 &r utganget och ersitts med best.nr. 025 428.

115 521 &r av fabrikat Bucher och mirkt med ett B. Packningssatsen for denna har best.nr.

116990.

R

tEs -

; | HAZA A4S
o . X 15_[

HEE e - = == {48

m— I| il

Tillverkare Weber - best.nr. 025 428
Packningssats - best.nr. 123 913

Tillverkare Odder - best.nr. 025 428
Packningssats - best.nr. 126 152

17



o i1 e ol
P50

Ut- / infillning for F 712/F 715 frén tillverkningsar 1988 - tillverkare Claas
Best.nr. 107 679
Packningssats - best.nr. 126 015

I : () e R [ 7 i
l_l.jl_ __ i jlj‘_‘\g\k —_
[ : H T

5 \¢S'O W

MAb% 4.5
Ut- /infillning for F 712/F 715 till tillverkningsér 1988 - tillverkare Nichus
Best.nr. 107 679
Packningssats - best.nr. 114 927
1. Ut-/infillning for F 718/F 721/F 724 - tillverkare Weber
Best.nr. 115 560
Packningssats - best.nr. 116 992
HAbu1s
o1 (%1/ g1 - 2 ——
o 1 jer——li—8- -~ HE— 9
—_— | | | [ T
2

2. Ut-/infillning for F 718/F 721/F 724 - tillverkare Weber
Best.nr. 122 326
Packni ts - best.nr. 123 914

ackningssats - best.nr p—

J@ S/ 2 & ER
: 1 | s
\g50

Lyftcylinder for ligesreglering (tilt) 7220/7246 och F 724 - infillning av yttersektioner.
Tillverkare Klingel.

Best.nr. 118 558

Packningssats - best.nr. 123 912 Mbx1,5

X

, S0 ‘;f

18



Instiillning av ut-/infillningscylindern for F 712/F 713

(Nummer inom klammer hanvisar till bildnummer i reservdelslistan i denna skétselanvisning)

1.

Innan cylindern monteras justeras vanster innersektion (42) ca 15 cm framdt (matt fran
vénster ytteridnda) i korriktningen med hjalp av stéllskruven (51).

Stall in innersektionen (42) parallellt med mittsektionen (41).

Montera ut-/infillningscylindern och still in den s4, att den i detta ldge &r helt utfilld. Stall
in genom att skruva pa cylinderhuvudet. Sékra efter installningen med kontramuttern.

Stall in vénster innersektion (42) parallellt med mittsektionen (41).
Fall ihop rampen.

I Infillt lage skall ut-/infillningscylindern ha endast ca 2 mm luft. Efterjustera vid behov
och sékra pa nytt.

Instéllning av F 718/721 i samma ordningsfoljd.

Instiillning av ut-/infillningscylindern for F 700-22 och F 700-24

1.

Innan cylindern monteras falls vénster innersektion och yttersektion ut och justeras ca 15
cm framét (métt frén vinster ytterinda) i korriktningen med hjalp av stallskruven (1077).

Montera ut-/infillningscylindern i detta lige vid foten, cylindern helt utdragen, stéll in
kolvstdngshuvudet (1160/1161) och montera.

Still in rampsektionerna parallellt med stéllskruven (1077) och fill in.

Stall in anslagsbussningen (1154 - 1156) s, att det endast 4r ca Imm luft mellan bussning
och cylinder i infillt lage. Sékra anslagsbussningen med skruv (1158) bild 35.

Varning !
Betriffande ventilblock for traktorer (t.ex. John Deere) med Closed Center System.

Vid traktorer med Closed Center System maste dndplattan (1199) bytas ut mot en
andplatta med best.nr. 026 874, bild 36. Vid ingangsplattan (1202) méste den undre
skruven bytas ut mot en annan med best.nr. 026 875, bild 37. De nodvéndiga delarna
(026 874 och 026 875) bestills fran reservdelslagret.

Bild 35 Bild 36

19



Bild 37

Skillnaden mellan slutet och 6ppet hydraulsystem

1

2)

Slutet hydraulsystem (Closed Center System)

Da traktorns motor ar igdng ger hydraulpumpen ett max systemtryck pa 190 bar. Finns
ingen forbrukare ansluten till hydraulsystemet sa avbryter pumpen oljeflodet, trycket
(190 bar) bestar dock (t.ex. vid ventilblocket). Forst nir forbrukare kopplas in
(manovrering av lyfthydrauliken, styrningen, m.m.) 16sgors systemtrycket och oljeflodet
ateruppstar.

Oppet hydraulsystem

Aven vid neutralldge av hydraulaggregat respektive reglerventiler r oljan i standigt
omlopp. Ar alla hydraulaggregaten i neutralldge, sa flodar all olja direkt till oljesumpen i
vixellddan. Om ett aggregat dr i arbetslidge, sa uppstdr tryck i detta. Resten av oljan
flodar tillbaka till vixellddan 6ver en tryckventil.

20



Anvindning av membranlyftar-borsten best.nr. 118 874

¥ E2ET A Mo

Borsta bort fororeningar pa spridarmunstycken Reng6r munstycksoppningen med den
med den breda delen av borsten. smala delen av borsten.

B R
Vid grundlig rengoring eller da ett membran ar D4 membranen ar defekta tringer
defekt lyfts detta och membranhallaren ut med sprutvitska in i membranhallaren. Fér att
membranlyftaren fran spridarkroppen. den éter skall fungera méste den demon-

teras med membranlyftaren och rengoras.

Storningar i membranventil-spridarna:

1. Spridaren 6ppnar inte:
Orsak:
Membranet (7) sluter inte tatt tillrackligt pd grund av att
membranhallaren (9) och skruvkapan (1) inte pressar det
mot sdtet. Sprutvitska pressas da in bakom membranet
och membranet trycks mot utloppsroret.

Atgard:
Demontera skruvkapa (1) och membranhallare (9). Ligg

i membranet (7) plant och montera ater delarna 1 och 9
och drag at skruvképan stadigt med handen.

2. Spridarna sluter inte:
Orsak:

Skrép vid punkt 8 mellan membran (7) och utloppsrér, " %
S
T

eller délig effekt i retursuget.

Atgard:
Avlagsna skripet, kontrollera retursuget (injektorbrickan). ~ Témning

21



Tomning av sprutramper med membranventilspridare

™

Membranventilen 6pp

S

en

Integrerade membranventiler for filtsprutor

bW -

6.

. Tét huv: Inget sprutvitskelickage vid membranskador.
. Membranet latt tillgangligt.

. Stort genomslipp.

. Mycket kompakt, endast 35 mm lang.

Snabbanslutning med bajonetthéllare, 5° inbyggd
skrankning av munstycket. Passar for Lechler och
Teejet och sviangdysan D40-1.

Munstycket forsankt och helt skyddat.

Varning!
For att undvika frostskador, méste rampledningarna
tommas ordentligt fran vatten. Detta utfors enligt foljande:

. Lossa alla matarslangar till rampsektionerna fran arma-

turen och lagg dem pa marken.

. Lossa munstyckshallare med munstycke fran dndspri-

darna (gula kroppar) i varje sektion.

Tag ut spridarfiltern.

Tag ut ventilmembranen med ventillyfiaren (péd borsten)
eller med ett tunt foremal (t.ex. bojd metalltrad), si att
det kan stromma luft in i ledningen och vitskan rinna ur
spridare, spridarror och slangar och ut genom stickkop-
plingarna som ligger pa marken. L&t ventilmembranen
vara ute sa lange att ingen mer vitska rinner ut genom
stickkopplingarna.

. Efter omsorgsfull témning monteras &ter filter och

munstyckshdllare med munstycken. Stick in slangkop-
plingarna i armaturen.

22



Tabeller for féiltsprutor

Enligt viixtskyddslagen frén 1987 (tyska) far filtsprutor levereras endast med "godkénda" munstycken, d.v.s.
med BBA deklarerade precisionsmunstycken. Som standard levereras de mest anvéinda, flatstralemunstycken
med storleken 05 och spridningsvinkel 110° - 120°. Avstindet mellan spridarna pa rampen &r 50 cm och héjden
over malytan skall vara 40 - 60 cm. Munstyckena 4r monterade med integrerade Holder-membranventiler.

I tabellavsnitt 1 utgdr man fréin arbetsbredd, lit/ha och km/tim for att fa fram limpligaste munstycket efter
lit/min. Det visar ocksd om pumpflédet 4r tillrickligt for att forse spridare och omrérningssystemet med vitska
och vilken tolerans man har att minska varvtalet. Tabellerna frin munstyckstillverkarna avviker i viss man fran
véra, eftersom de miter trycket i spridarna och vi i armaturen.

Tabellavsnitt 2 visar med vilken/vilket munstyckstyp, munstycksstorlek och tryck man kan spruta med. De
virden som berér de standardmonterade universalmunstyckena 05, 4r inramade i tabell 1 och 2A.

Da andra lit/ha-méngder, andra kérhastigheter eller andra droppstorlekar dr nodvindiga, s skall man byta till
andra tillimpliga munstycken. A andra sidan kan tabellen ge en 6verblick 6ver vilka olika méjligheter man har
med det aktuella munstycket. Vid tveksamheter ridfréga de lokala rddgivarna. Rundstralespridare
(virvelkammarespridare) ar inte typgodkanda och far inte anvindas vid filtbesprutning, de 4r avsedda for
specialsprutor sdsom spriredskap (trdd- och busksprutor), ryggsprutor.

10 m

1. S6k upp det erforderliga lit/min-talet 8ver den énskade
litha-mingden och den givna kérhastigheten.

8m

1. Sok upp det erforderliga lit/min-talet &ver den énskade
lit/ha-mingden och den givna korhastigheten.

e 40 | so | 55| 60| 65| 70| 80| 90| 10| 11| 12| kmh o~ 40 | 50| 55| 60| 65| 708090 0] 11| 12|Kkmm
00| 55| 7 | 75| 8 S [ 95 | 11 | 12 | 14 | 15 | 16 | Umn 00| 65 | 85 [ 65 | 10 | 11 |ILs| 13 | 15 | 17 | 10 | 20 | Vemin
150 & | 10 | 11 | 12 [ 13| 14 | 16 18| 20| 22 | 24 | Vo TS0 10 | 11 [ 125 15 | 16 | 175 20 | 22 | 25 | 27 | 30 | Vemin
00 10 | 14 [ 15 | 16 | 18 | 19 | 22 | 24 | 28 | 30 | 32 | Umin 200 13 | 17 | 19| 20 | 22 | 23 | 26 | 30 | 34 | 38 | 40 | Umim
250 13 | 165 18 | 20 | 21,5 | 23 | 265 30 | 33 | 36 | 40 | Umn 250 | 17 | 21 | 23 | 25 | 27 | 29 | 33 | 37 | 42 | 46 | 50 | Umim

300 17 | 2t | B | 22| 27| @[ 3| 36| a2 4 | 48 | vmin 300 20 | 25 | 27 | 30 | 32 | 35 | 40 | 44 | 50 | 60 | 6 | Umin
400 [ 22 | 28 | 30 | 32 | 36 | 38 | 48 | 48 | 36 | 60 | 6 | Umin 400 26 | 34 | 38 | 40 | 44 | 46 | 52 | 60 | 68 | 80 | 88 | vmm
00| 28 | 35 | 38 | 40 | 45 | 48 | 56 | 60 | 70 | 76 | 80 | Vmin S00| 33 | a2 | 47 | 50 | 55 | 58 | 66 | 74 | & | 100 [ 110 | Vmin
600 [ 33 [ 47 | 45 | 48 | 54 | 57 | 66 | 72 | 84 | 90 | 96 | Vmm 600 39 | 51 | 57 | 60 | 66 | 60 | 78 | 90 | 102 | 114 | 120 | Vmm
800 | 44 | 36 | 60 | 68 | 72 | 76 | ©8 | 96 | 112 | 120 | 128 | Urmin 800 | 52 | 68 | 76 | 80 | 88 | 92 | 104 | 120 | 136 | 152 | 160 | Umin
1000 [ 55 | 70 | 75 | 80 | 90 | 5 | 110 | 120 | 140 | 150 | 160 | Umin 1000 | 65 | B3 | 92 | 100 | 110 | 115 | 130 | 150 | 170 | 190 | 200 | Umin

2. 86k upp det I/min-talet i tabellen nedan som du fick fram i
tabellen ovan och las ut limpliga munstycken och lampligt tryck.
A. Flatstrilemunstycken: Foljande typer finns till forfogande:
1. Standardmunstycken: fina till medelstora droppar.
2. Universalmunstycken (LU,XR): fina, medelstora och stora droppar
3. Antidriftmunstycken (AD): medelstora till stora droppar
- Se ndrmare i "Faltsprutnings-droppstorleks-diagrammet” -
2,0

2. 86k upp det Vmin-talet i tabellen nedan som du fick fram i
tabellen ovan och lds ut limpliga munstycken och lampligt tryck.

A, Flatstrdlemunstycken: Foljande typer finns till forfogande:
1. Standardmunstycken: fina till medelstora droppar.
2. Universalmunstycken (LU,XR): fina, medelstora och stora droppar
3. Antidrifimunstycken (AD): medelstora till stora droppar

- Se ndrmare i "Faltsprutnings-droppstorleks-diagrammet" -

Lo L5 2,0 25 3.0 35

munstycksstorlek bar | 10 ] L3 251301 35 [ 40451 50 munstycksstorlek bar 40 [45 | 50
Tryckomrade for o+ pgsyslselr]7]s]a]es Tryckomrade fr oL |5 |60l 7] 789591010
olika munstyckstyper: | 015 | T J S| T |00 pufnRTm olika munstyckstyper: | 013 | T [ B Q[ [ 2] 2w
Norma: 02 | 7 o U]z B|@da|B]16]17 i 02 | 9 [ B3| 1516|812
2-5bar 03 | 1 [13 16| 18] 20 : ™| 24 | 25 i 03 | 4| 17| 22| 2| 2| 28] 3031
Lagtryck: e I S5 S T S Légtryck: 04 | 18 | 22 26| 29| 32| 3a] 37| 39 [ a1
1.8 bar 05 | 18 [22 [ 6| 29 | 32| 38| 37 | 8| &1 . 05 | 23 |28 [ 32 | 36| 39| a2 | 45 | 48 | 51
P 06 | 2L [ 26 [0 | 33|60 |6 At 06 | 26 |32 [ 37 | ® | 45| a9 | 52| 55| 58
1,5-5bar 08 28 § 34 J 40 [ 44 | 49 [ 53| 56 | 60 | 63 15-5bar 08 ERIE EREAEE AR ED
(endast 015 - 04) 0 | 3afaz a0 [55 |6 |6 | 0] ] @ (endast 015.- 04) 10 | %2 | 5261 | 68| 74 80| 8 | o] 5

B. Trehilsmunstycken - endast for flytgédning B. Trehdlsmunstycken - endast for flytgddning
0 0

C
bar Lo |15 |20 [25 |30 |35 |4

munstycksstorlck bar 1.0 L5 [ 20| 25 3 351 40| 45 5.0 cksslorlek 45 |30
rod 8 10 11 12 13 13 14 | 14,5 15 rad i0 12 13 15 16 17 | 175 18 | 185
trehdlsmunstycken gron 10 12 13 14 16 17 18 | 185 19 gron 12 14 16 18 19 21 22 23 4
bla 12 14 17 18 20 21 23 24 25 bli 15 18 21 px] 25 26 28 29 i1
vit 17 21 23 26 28 30 32 33 34 it 21 25 29 32 35 37 39 41 42

C. Rundstrdlemunstycken (virvelkammarspridare) (ej godk.) C. Rundstrilemunstycken (virvelkammarspridare) (ej godk.)
munstycksstorlek becif >l P e R TRl L] A e bar |2 |5 |6 8 J10 [12 15 [18 [
@ 1,0 med svart punkt 8 10 |11 |13 15| 16]17]19] 20 @ 1,0 med svart punkt B[] 2t|23]23] 27
@ 1,2 med gra punkt w7 aala]w]a27 1,2 med gréa punkt B L7 19 2] 24 2630 32 [ 34
@ 1,5 med bl punkt 14118 [ 20 [ 24 | 26 | 29 | 32 | 35 | 37 @ 1,5 med bla punkt 172225 [ 29[ 32| 35 | 39| 43| 45
22,0 med 16d punkt 19 25 27 32 35 39 43 47 51 2,0 med r6d punkt 24 31 34 39 44 48 54 O 1 63 |
2,5 med gron punkt 24 | 32 | 36 | 40 | 45 | 49 | 54 | 60 | &4 @ 2,5 med gron punkt 3 [ 40 [ 44 | 50 56| 62 | 60 | 75 | B0

23



15 m

1. Sok upp det erforderliga lit/min-talet 5ver den 6nskade
littha-méangden och den givna kérhastigheten.

18 m

1. 86k upp det erforderliga lit/min-talet dver den énskade
littha-mingden och den givna kérhastigheten.

4,0 50 5.5 6,0 6,5 7,0 80 9,0 10 11 12

40| 50| 55| 60| 65| 70| 80| 90 10 11 12

100 | 10 13 14 15 16 18 20 [ 225 25 27 30

100 | 12 15 165 | 18 1951 21 24 27 30 33 36

150 | 15 19 21 | 225 24 26 30 33 37 41 45

150 | 18 22 25 27 29 31 36 41 45 49 54

200 | 20 25 27,5 | 30 33 35 40 45 50 55 60

200 | 24 30 33 36 39 42 48 54 60 66 72

250 | 25 31 34 37 41 44 50 56 63 69 75

300 | 30 i8 41 45 48 51 60 69 75 82 %0

400 | 40 50 55 60 65 70 80 90 100 | 110 | 120

400 | 48 60 66 72 79 84 98 108 | 120 | 132 | 144

300 [ 36 45 49 54 38 63 72 81 20 29 108

500 | 50 61 69 | 725 | 81 89 100 | 112 | 125 | 137 | 150

500 | 60 75 83 %0 929 105 | 120 | 135 | 150 | 165 [ 180

600 | 60 75 81 90 98 105 | 120 | 135 | 150 | 165 | 180

km/h
Vmin
Vmin
Vmin
250 | 30 37 41 45 49 52 60 67 75 [F] 90 | Vmin
V/min
Vmin
V/min
Vmin

600 | 72 90 99 107 | 116 | 125 | 143 | 161 180 | 198 | 215

800 | 80 100 | 110 | 120 | 130 | 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240

800 | 98 120 | 132 | 145 | 156 | 169 | 192 | 216 | 240 | 264 | 288 | Vmin

“EEEHEEHHE R

1000 | 100 [ 125 [ 137 | 150 [ 162 | 175 | 200 [ 225 | 250 | 275 | 300

1000 [ 120 [ 150 [ 165 | 180 | 195 | 210 | 240 | 270 | 300 | 330 | 360 | Vmin

2. 86k upp det Umin-talet i tabellen nedan som du fick fram i
tabellen ovan och lis ut limpliga munstycken och lampligt tryck.

2. Sok upp det Umin-talet i tabellen nedan som du fick fram i
tabellen ovan och lis ut limpliga munstycken och limpli gt tryck.

A. Flatstrilemunstycken: Féljande typer finns till forfogande:

1. Standardmunstycken: fina till medelstora droppar.

2. Universalmunstycken (LU, XR): fina, medelstora och stora droppar
3. Antidrifimunstycken (AD): medelstora till stora droppar

A. Flatstrilemunstycken: Foljande typer finns till fsrfogande:

1. Standardmunstycken: fina till medelstora droppar.

2. Universalmunstycken (LU,XR): fina, medelstora och stora droppar
3. Antidriftmunstycken (AD): medelstora till stora droppar

- Se nirmare i "Faltsprutnings-droppstorleks-diagrammet" - - Se nirmare i "Filtsprutnings-droppstorleks-diagrammet" -
munstycksstorlek bar 1,0 LS 2,0 2,5 30 35 40 | 45 50 munstycksstorlek bar 1,0 LS 2,0 25 3,0 35 4,0 45 50
Tryckomrade for 01 7 9 10 11 12 13 14 15 16 Tryckomride for 01 8 10 12 13 14 15 17 18 19
olika munstyckstyper: | 913 | 10| B e[ wpae s olikamunstyckstyper: | 00 | 2| PV [P | 2| B[ B[ ®E |7
Normal: | s uEgw By aara] el be b T S R
2-5bar 03 20 25 29 32 36 39 41 44 46 2-5bar 03 24 20 35 39 a2 a6 30 52 35
Li‘lﬁt[YCkl 04 27 33 38 43 47 51 54 57 61 Ligtryck: 04 32 39 46 51 56 60 65 69 1
1.5 bar 05 34 41 48 53 58 63 &7 n _15- 1.5 bar 05 40 39 57 s 7] 75 B0 g T
Antidift: 06 39 47 54 60 66 71 76 81 85 Antidsif: 06 46 36 64 72 79 85 91 9 102
1,5-5bar 08 51 63 73 81 88 95 103 | 108 | 114 1,5- 5 bar 08 61 75 86 96 105 | 113 [ 121 | 129 26__‘

endast 015 - 04) ol el Il B e R o R A P o O B I I I B R

B. Trehilsmunstycken - endast fr flytgddning

B. Trehdlsmunstycken - endast for flytgédning
1,0

munstyckestorlck bar 1,0 L5 ] 20| 25 3,01 35| 40 | 45 50

lusvtorlek bar 15 120 [ 25 [30 |35 [40 [45 50

rod 15 18 20 22 23 25 26 27 | 215

gron 18 21 24 27 29 3 32 34 35

rod 18 21 24 26 28 29 31 32 33
gron 21 25 29 32 34 36 38 40 42

bid 22 27 30 34 37 39 41 43 45

vit 31 38 43 48 52 55 58 61 63

bld 26 k7] 36 40 43 46 49 52 34
it 7 45 51 57 61 63 69 72 75

C. Rundstrilemunstycken (virvelkammarspridare) (ej godk.)
5 10 12 15 18

C. Rundstrilemunstycken (virvelkammarspridare) (ej godk.)
s [18

munstycksstorlek bar | 3 L 20 munstycksstorlek bar |3 |5 |6 |8 |10 |12 20

@ 1,0 med svart punkt 152021 [ 25| 29[ 31| 35| 37 [ 39 @ 1,0 med svart punkt 18 24 [ 26 [ 3335 38 | a2z | a5 | 46
@ 1,2 med gré punkt 20 25 27 32 36 | 40 44 48 51 @ 1,2 med gré punkt 24 30 34 39 45 48 52 50 61
< 1,5 med bla punkt 26 [ 33 |36 | 42 | 47 | ST | 57 | 63 | 66 | @ 1,5 med bl punkt 31 | 40 [ 43 ] 50| 56| 61 | 68 | 72 | 19
@ 2,0 med r6d punkt 36 | 46 | S0 | 58 | 65 | 71 | 19| 8 | 92 @ 2,0 med r6d punkt 42 | 54 [ 60 | 69 | 77 | 85 | 95 | 104 | 110
© 2,5 med grén punkt 46 59 65 75 84 91 | 102 | 112 | 118 2,5 med gron punkt 54 70 76 | &3 99 | 108 | 119 | 131 | 140

1. Sk upp det erforderliga lit/min-talet 6ver den 6nskade lit/ha-miingden och den givna korhastigheten.

2. S0k upp det I/min-talet i tabellen nedan som du fick fram i tabellen ovan och lis ut lampliga munstycken

och lampligt tryck.
A. Flatstralemunstycken.
B. Trehalsmunstycken

C. Rundstralemunstycken.

Munstycken ér mérkta enligt internationella normer med logiska beteckningar:
11005 betyder: spridningsvinkel 110°, storlek 05. 04 ger t.ex. dubbelt si mycket som 02, 03 hilften s3 mycket

som 06 0.s.v.

24



20 m

1. 86k upp det erforderliga lit/min-talet 6ver den énskade
lit/ha-méngden och den givna kérhastigheten.

21 m

1. ok upp det erforderliga lit/min-talet 6ver den dnskade

litha-méingden och den givna kérhastigheten.

ﬂ 4,0 50 55 6.0 6,5 7.0 80 90 10 11 12 | kmh !m.m 40 | 50 53 6,0 6,5 7,0 8,0 9,0 10 11 12 | kmh
100 13 17 19 20 21 24 27 29 33 36 40 | Vmin 100 | 14 18 20 21 22 25 28 30 35 38 42 | Vmin

150 | 20 25 27 30 32 35 40 45 30 35 60 | Vmin 150 21 26 28 31 34 36 43 47 52 57 62 | Vmin

200 | 27 33 36 40 44 47 53 60 67 73 80 | Vmin 200 | 28 35 38 42 46 49 56 63 70 7 84 | Vmin

250 | 33 12 46 50 34 59 67 75 83 92 100 | Vmin 250 | 35 43 48 52 57 61 70 9 87 96 105 | Umin

300 | 40 51 55 60 64 68 80 92 100 | 109 | 120 | Vmin 300 | 42 54 58 63 67 71 84 97 105 | 114 | 126 | Umin

400 | 53 67 73 80 87 L) 107 | 120 | 133 | 147 | 160 | Umin 400 | 56 70 7 84 91 98 112 | 125 | 140 | 154 | 168 | Umin
500 | 67 81 92 96 108 | 119 | 133 | 149 | 167 | 183 | 200 | UVmin 500 | 70 85 97 101 | 113 | 125 | 140 | 156 | 175 | 192 | 210 | Vmin
|~ 600 | @0 100 | 108 | 120 | 131 140 | 160 | 180 | 200 | 220 | 240 | Umin 600 | 84 105 ) 113 | 126 | 138 | 147 | 168 | 189 [ 210 | 231 | 252 | Vmin
800 [ 107 | 133 | 147 | 160 | 173 | 187 | 213 | 240 | 267 | 293 | 320 | Umin 800 | 112 | 140 | 154 | 168 | 182 [ 196 | 224 | 252 | 280 | 308 | 336 | Umin
1000 [ 133 | 167 [ 183 | 200 | 216 | 233 | 267 | 300 | 333 | 366 | 400 | Umin 1000 | 140 [ 175 [ 192 | 210 | 227 | 245 | 280 | 315 | 350 | 384 | 420 | Vmin

2. Sok upp det /min-talet i tabellen nedan som du fick fram i
tabellen ovan och liis ut limpliga munstycken och lampligt tryck.
A. Flatstrilemunstycken: Foljande typer finns till forfogande:
1. Standardmunstycken: fina till medelstora droppar.
2. Universalmunstycken (LU,XR): fina, medelstora och stora droppar
3. Antidrifimunstycken (AD): medelstora till stora droppar

2. Sok upp det Umin-talet i tabellen nedan som du fick fram i
tabellen ovan och lis ut limpliga munstycken och limpligt tryck.

A. Flatstrlemunstycken: Foljande typer finns till forfogande:

1. Standardmunstycken: fina till medelstora droppar.

2. Universalmunstycken (LU,XR): fina, medelstora och stora droppar
3. Antidrifimunstycken (AD): medelstora till stora droppar

- Se ndrmare i "Filtsprutnings-droppstorleks-diagrammet” -
bar | 10 | 15 [ 20 | 25 [ 30 [ 35 40 | 45 | 50

- Se ndrmare i "Filtsprutnings-droppstorleks-diagrammet" -
bar | 10 |15 J20 | 23 [ 3.0 |35 [ 40 |45 |50

munstycksstorlek munstycksstorlek
Tryel ide for o1 9 11 13 14 16 17 18 19 20 Tryckomride for 01 10 12 14 15 17 18 19 20 21
ok R 015 | 13 | 16 19 | 21 | 23 | 25 | 27 | 28 | 30 olika munstyckstyper: 015 | 14 | 17 J 20| 22| 24| 26 | 28 | 30 | 32
Noemial: 02 18 22 26 28 31 34 37 38 40 Normal: 02 19 23 27 31 33 35 38 40 :12_[
2-Sbar 03 26 32 38 43 47 51 54 57 60 2. 5bar 03 28 34 40 45 49 53 57 60 62
Légtryck: 04 35 43 50 56 61 66 71 il Lagtryck: 04 37 45 52 39 64 70 75 79 _8-3‘—
1-5bar 05 44 54 62 69 76 82 88 93 98 45 b 05 46 37 65 73 80 86 [7} 98 103
Antidrift 06 50 62 kil 80 87 94 | 101 | 107 | 113 Antidrift: 06 53 65 75 84 922 99 106 ii
1,5- 5 bar 08 67 82 94 105 | 115 | 125 | 133 | 141 | 149 1,5-5 bar 08 71 86 99 | 112 | 121 | 131 | 140 lji‘ 138
ﬁdasl 015- 04) 10 82 | 101 116 | 130 | 142 | 154 | 165 | 174 | 184 (endast 015 - 04) 10 86 | 106 §122 | 137 ]| 150 [ 162 | 173 | 183 | 193

B. Trehalsmunstycken - endast for flylgodning

B. Trehalsmunstycken - endast for flytgédning

bar 101520 25]30[35]40[457 50

bar 10 14,5 20 |25 [30 |35 |40 [45 [ 5.0

bla 29 3s 40 44 48 51 54 57 59

munstycksstorlek munstycksstorlek 2N
rod 19 23 26 29 31 32 34 35 36 rod 20 24 27 30 32 34 35 37 38
hi ki g&ron 23 28 31 35 38 40 42 44 46 Bl grén 24 29 33 36 39 42 44 46 48

it 41 49 356 62 67 72 76 79 82

bla 30 37 42 46 50 54 57 60 62
vit 43 52 59 65 71 75 80 8 87

C. Rundstrilemunstycken (virvelkammarspridare) (ej godk.)
15

C. Rundstrilemunstycken (virvelkammarspridare) (ej godk.)
E 10 [12 |15 [18

munstycksstorlek ber | 3] 5168 10|12 18 1 20 munstycksstorkek bar L_ 8 0
@ 1,0 med svart punkt 20| 27 | 28 | 33 [ 39 | 41 | 47 | 45 | 52 @ 1,0 med svart punkt 20 | 28 [ 29 | 35 | a1 | 43 | 49 | 51 | 55
@ 1,2 med gra punkt 27 | 33 | 36 | 43 | 48 | 53 | 59 | & | 66 @ 1.2 med gra punkt 28 | 35 | 38 | 45 | 50 | 56 | 62 | 67 | 69
@ 1,5 med bla punkt 35 | 44 | 48 | 56 | 63 | 68 | 76 | 84 | 88 1,5 med bla punkt 37 | 46 | 50 | 59 | 66 | 71 | 80 | 88 | 92
@ 2,0 med réd punkt a8 | 61l [ 67 [ 7787 [ 9510|116 123 @ 2,0 med rod punkt S0 ]| 64 | 70| 81 | o1 | 1001012 165
& 2,5 med gron punkt 61 [ 79 |87 [100 [ 112 [ 121 | 136 | 149 | 157 @ 2,5 med gron punkt & | & | or [ 105 | 18127 | 143 | 1561 163

25



RESERVDELSLISTA



Byggsats F 712 - 15 fran tillverkningsir 1990
bild | bestilin. artikel bendmning dimen.diam. och antal
nr. nr nr ldngd

F712-15 F712/ F712/ FT112/

15HM 15-22 15-24

1000 121 592 sv. rampbérare 1 1 1
1001 011 590 DIN934M12 sexkantmutter M12 8 8 8
1002 010065 DIN137B12 fiaderbricka B12 8 8 8
1003 010 047 DIN125A13 planbricka A13 6 6 6
1004 011 542 DIN933M12x35 sexkantskruv M12x35 8 8 8
1005 101 414 F715 595 05 39 stodrér 2 2 2
1006 013 521 000 994 12 48 rér-klappsprint 11x54 2 2 2
1007 104 365 F715 590 80 16 sv. upphéngningsram 1 1 1
1008 011 331 DIN1445/14H11x60x80  pult 8 8 8
1009 020 974 000 994 44 23 distansrér 20x2,5x54 8 8 8
1010 103 453 SF 618 595 80 88 l6prulle 8 8 8
1011 116 199 F715 595 02 40 forband 4 4 4
1012 011687 DIN985M12 sexkantmutter M12 8 8 8
1013 011 590 DIN934M12 sexkantmutter M12 8 8 8
1014 011 327 DIN9021A13 bricka A13 8 8 8
1015 117 542 bygel 2 2 2
1016 114673 7210 590 02 80 mont. pendelarm kpl. 1 1 1
1017 014 314 000 994 08 48 klappsprint 2 2 2
1018 107 575 7210 590 80 80 mont. lagerelement 1 1 1
1019 011 589 DIN934M18 sexkantmutter M18 1 1 1
1020 113 039 A15 066 25 52 spéannhylsa 1 1 1
1021 107 576 7210 590 80 95 lagerbult 1 1 1
1022 010517 DIN1448B16H11x85 bult 2 2 2
1023 011145 DIN94-4x25 saxsprint 4x25 2 2 2
1024 115644 4580 078 80 55 snabbkoppling, hane 1
1025 010 401 DIN7603A22x27  tatningsbricka 1
1026 022 660 dubbelnippel 1
1027 025 746 DIN7603A14x20  tatningsbricka A14x20 1
1028 026 229 kulventil 1
1029 115522 F721 070 34 73 hydraulslang 3,5m 1 1 1
1030 025119 justb. vinkelférskruvn. D8 1 1 1
1031 026 657 dubbelnippel M16x1,5xM14x1,5 1 1 1
1032 010 394 DIN7603A16x22x1,5 tétningsbricka A16x22x1,5 1 1 1
1033 016 540 000 991 06 76 bult 220x66 1 1 1
1034 011 148 DIN94-5x40 saxsprint 5x40 2 2 2
1035 025 377 mont. hydraulcylinder 915 1Ig 1 1 1
1036 011 204 DIN912M8x16 insexskruv M8x16 1 1 1
1037 010063 DIN137B8 fijaderbricka B8 1 1 1
1038 010 491 DIN7412AM8x1 smorjnippel AMS8x1 1 1 1
1039 121 657 bearb. fastvinkel 1 1 1
1040 023 216 DIN1494A20x23  lagerbussning 23x20 1 1 1
1042 023 208 kedjehjul T=14 1 1 1
1043 014 560 000 998 02 70 kedjelds 5/8"x3/8" 2 2 2
1044 026 826 kedja 63 tlg. 1000 1g. 1 1 1

27




1033

28




Byggsats F 712 - 15 fréan tillverkningsir 1990

bild | bestilin. artikel ben&mning dimen.diam. och antal
nr. nr nr ldngd
F712-15 F712/ F7121 F712/
15HM 15-22 15-24
1060 117773 bearb. stédarm 1 1 1
1051 010613 DIN1481-10x32 spannstift 10x32 1 1 1
1062 015672 000 991 11 40 bricka 36x50x2 2 2 2
1053 023 295 tryckfjader 53,5x82x8 1 1 1
10564 023 303 DIN1481-10x50 spénnstift 10x50 1 1 1
1055 023 434 ring fér hydraulramp 50x35,2x27 1 1 1
026 956 ring fér manuell ramp 1 1 1
1066 117779 transportspérrarm 1 1 1
1057 023 429 handgrepp 250 Ig. 1 1 1
1058 127 058 mittsektion 1 1 1
1059 015 887 000 990 26 91 halbult M16x1,5x104 2 2 2
1060 015 886 000 990 25 91 halbult M16x1,5x116 2 2 2
1061 015888 000 990 27 91 halbult M16x1,5x116 2 2 2
1062 010 491 DIN71412AM8x1  smérjnippel AM8x1 17 17 17
1063 104 427 F715 595 80 48 mellanled 6 6 16
1064 117636 strdva 2 2
1065 015 885 000 990 24 91 halbult M16x1,5x55 4 4 4
1066 023 336 DIN934M16x1,5 sexkantmutter M16x1,5 4 4 4
1067 010101 DIN934BM16x1,5 sexkantmutter, flack M16x1,5 8 8 8
1068 021 934 DIN127A16 fijaderbricka A16 4 4 4
1069 010048 DIN125A17 bricka A17 4 4 4
1070 127 220 innersektion, héger 1 1 1
127 222 innersektion, vénster 1 1 1
1071 104 404 F715 595 01 26 spérrarm 1
1072 022 476 DIN2098 tryckfjader 3,2x20x33,5 1
1073 011 579 DIN934M8 sexkantmutter M8 2
1074 011 088 DIN931M8x55 sexkantskruv M8x55 1
1075 024 362 insexskruv M16x100 2
1076 011 597 DIN934M16 sexkantmutter M16 2
1077 011 550 DIN933M12x110  sexkantskruv M12x110 2
1078 011 590 DIN934M12 sexkantmutter M12 4
1079 011 935 DIN985M8 sexkantmutter M8 4 4
1080 104 403 F715 595 80 25 dragsténg M12x2416 4 4
1081 011 590 DIN934M12 sexkantmutter M12 4 4
1082 010 588 DIN1480SPM12x125  vantskruv M12x125 4 4
1083 016 656 000 990 34 29 bult M12 4 4
1084 014 525 000 998 33 51 kedja 23 tlg. 5/8"x3/8" 2 2
1085 014 560 000 998 02 70 kedjelds 5/8"x3/8" 4 4
1086 016 585 000 990 24 01 kedjehjul 2 2
1087 026 823 bussning 30x21x28 2
1088 026 800 ledbult 20x42 2
1089 026 801 ledbult 20x59 2
1090 010 138 DIN471-20x1,2 s#kringsring 20x1,2 8
1091 127 157 ledstang héger 1
127 156 ledstang vanster 1
1092 010788 000 990 04 09 kontramutter R1" 2 2 2
1093 016 253 000 990 69 50 spannmutter RA™ 2 2 2
1094 015 533 000 992 50 02 tryckfjdder 51x150x9 2 2 2
1095 127 160 medbringare 2
104 446 F715 595 01 87 medbringare 2 2
1096 010 545 DIN1472-10x60 spannstift 10x60 2 2 2
1097 122 468 ledbussning R1" 2 2 2

29




Byggsats F 712 - 15 frin tillverkningsir 1990

bild | bestilin. artikel bendmning dimen.diam. och antal
nr. nr nr ldngd
F712-15 F712/ F712/ F712/
15HM 15-22 15-24
1098 127 061 spérrarm, kort 1 1
1099 127 062 spérrarm, ldng 1 1
1100 015521 000 992 34 02 tryckfjéder 32x36x2,8 4 4
1101 010610 DIN1481-8x40 spannstift 8x40 2 2
1102 025 861 spénnring 40x4x16 2 2
1103 024 185 gummidé@mpare 2 2 2
1104 011 539 DIN933M12x25 sexkantskruv M12x25 2 2 2
1105 125403 bygelfjaderhallare 2 2 2
1106 016 503 000 991 58 47 bricka 9x40x5 2 2 2
1107 124 637 bygelfjader 2 2 2
1108 126 655 dndsektion, hdger f.F712/F712,5
126 654 dndsektion, vanster f.F712/F712,5
1109 126 708 dndsektion, héger f. F715
126 707 andsektion, vanster f. F715

02g 0

1030 4

108 / 1088

Ml

-

<
é’ mgu@l 1091

1081 1082 1083
R

i/ 105
1070 a8 8 g

077 1078

0n %
IIITEE nn
1074 1075 qp7g

P Q \

nos  MOS qps [j107

30



Spiirrcylinder for F 700 - 22 och F 700 - 24 fran tillverkningsir 1990

bild | bestélin. artikel bendmning dimen.diam. och antal
nr. nr nr ldngd
F712-15 F712/ F712/
15 -22 15 -24

1120 011 145 DIN94-4x25 saxsprint 4x25 1 1
1121 010048 DIN125A17 bricka A17 1 1
1122 118 558 hydraulcylinder 1 1

123 912 packningssats till 1122 1 1
1123 010910 000 970 15 67 slangklamma Gr. 4 2 2
1124 127 088 monteringsplatta 50x30x42 1 1
1125 026 104 konstfiberbussning 6x1x4 1 1
1126 011 579 DIN934M8 sexkantmutter M8 1 1
1127 011 514 DIN933M8x25 sexkantskruv M8x25 1 1
1128 127 087 list 30x8x187 2 2
1129 127 089 distansror 25x10,2x42 1 1
1130 011 585 DIN934M10 sexkantmutter M10 1 1
1131 010 064 DIN137B10 fijaderbricka B10 1 1
1132 011 106 DINS31M10x70 sexkantskruv M10x70 1 1
1133 127 077 wire 3100 Ig. 1 1
1134 127 149 visare 1 1
1135 127 148 tavla for visare 1 1
1136 010 451 DIN7981B5,5x16  platskruv B5,5x16 2 2
1137 022651 000 078 40 89 hydraulslang 4100 Ig. 2 2
1138 025119 vinkelférskruvning 2 2
1139 026 832 dubbelnippel 1 1
1140 015844 000 990 10 89 dubbelnippel 1 1
1141 010 394 DIN7603A16x22x1,5 téatningsbricka A16x22x1,5 2 2

31




32

(1=}
=
et




bild | bestélin. artikel bendmning dimen.diam. och antal
nr. nr nr langd F712 F712
F700-22/-24 Hydr. in-/utf. fran tillv.ar 1990 15-22 15-24

1150 127 153 hydraulcylinder 2 2

123 914 packningssats for 1150
1161 022643 000 994 21 26 distansring 30x20,3x19 2 2
1152 010138 DIN471-20x1,2 lasring 20x1,2 4 4
1153 026 822 lagerbult 20x72 2 2
1154 127 000 anslagsbussning lang 2
1155 127 001 anslagsbussning medelldng 1 1
1156 127 002 anslagsbussning kort 1 1
1167 026 104 konstfiberbussning 6x1x4 2 4
1158 023 575 DIN916M8x10 géngstift M8x10 2 4
1169 010 102 DIN439BM18x1,5 sexkantmutter M18x1,5 2 4
1160 120180 kolvstangshuvud 2 2
1161 127 140 kolvstangshuvud 2
1162 010 394 DIN7603A16x22x1,5 tatningsbricka 16x22x1,5 4 8
1163 025178 adapter for strypbricka AM16x1,5 2 4
1164 025 149 strypbricka fors. 0,6 mm 2 4
1165 010395 DIN7603A18x24  tdtningsbricka A18x24 4 8
1166 015 842 dubbelnippel M18x1,5 2 4
1167 025119 vinkelforskr. justb. 4 8
1168 015 844 dubbelnippel M16x1,5 2 4
1169 120998 flédesventil 3 I/min 2 4
1170 120 999 strypventil 4 8
1171 024 882 plugg M18x1,5x10 2 4
1172 015842 000 990 08 89 reduceringsnippel 2 4
1173 022 654 hydraulslang 5000 Ig. 4 4

026 833 hydraulslang 8300 Ig. 4
1174 115644 4580 078 80 55 snabbkoppling, hane 2 2
1175 010 401 DIN7603A22x27  tatningsbricka 22x27 2 2
1176 024 109 DIN74313M22x1,5  studs M22x1,5 2 2
1177 023 344 hydraulslang 2200 Ig. 2 2
1178 015818 000 990 02 84 vinkelforskr. justb. D10 2 2
1179 015835 000 990 01 89 reduceringsnippel 2 2
1180 015842 000 990 08 89 reduceringsnippel 7 11
1181 025119 vinkelforskr. justb. D8 7 11
1182 127 059 monteringsplatta 1

127150 monteringsplatta 1
1183 fastvinkel 2 2
1184 011 509 DIN933M8x16 sexkantskruv M8x16 4 4
1185 011 514 DIN933M8x25 sexkantskruv M8x25 2 2
1186 012 537 DIN9021A8,4 bricka 8,4 4 4
1187 010 063 DIN137B8 fidderbricka B8 6 6
1188 011 579 DIN934M8 sexkantmutter M8 6 6
1189 108 804 BA 587 A17 fastvinkel 1 1
1190 018 507 000 580 10 57 fastjarn 1 1
1191 010076 DIN316M10x20 vingskruv M10x20 1 1
1192 023 417 reglerknopp 4 6
1193 026 659 spak 4 6
1194 023 250 sexkantskruv M6x20 4 6
1195 011 577 DIN934M6 sexkantmutter M6 4 6
1196 010 026 DIN94-1,6x12 saxsprint 1,6x12 4 6
1197 010 051 DIN126-6,6 bricka 6,6 4 6
1198 010510 DIN1436-6h11x22x18  bult 6x22x18 d 6
1199 020 559 000 070 30 79 slutplatta 1 1
1200 020 550 0000700179 4/3 vagsventil 3 5
1201 024 075 3/3 végsventil 1 1
1202 020 555 0000701279 ingansplatta 1 1
1203 bricka o8 6 6
1204 sexkantmutter M8 6 6
1205 011674 gangstang M8x320 3 3
1206 026 852 spiralfjader 1 1

33




